
В Кемеровской области местные жители признаны виновными в совершении ряда преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Михаилу Резнику и его несовершеннолетнему знакомому. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 161 (грабеж с применением насилия), п. «а, в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину), п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (угон, группой лиц по предварительному сговору). По версии следствия, в мае 2012 года обвиняемые угнали автомобиль марки «Жигули», чтобы покататься. Удавшееся первое преступление «окрылило» молодых людей, и через несколько часов они уже совершили второе. Подошли к женщине, которая сидела на лавочке, и, ударив ее, сорвали золотую цепочку с шеи. Украшение позже продали, а деньги потратили на свои нужды. Затем жертвой их преступлений стала знакомая, находясь у которой в гостях, они похитили золотые украшения. В следующий раз, когда эта же потерпевшая увидела момент кражи и попыталась парней остановить, они ударили ее и скрылись. Закончился преступный вояж угоном еще одного автомобиля, который перевозил молочную продукцию. Примечательно, что оба задержанные из вполне благополучных семей, что заставило их пойти на эти преступления, остается только догадываться. Приговором суда Резнику назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с испытательным сроком 4 года. Подростку назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года.

17 Января 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833597>